

**COMPTE-RENDU DU
GROUPE DE TRAVAIL FORUM
DU JEUDI 28 JUN 2018**

Présents : Gérald MONNIOT, Jean-Yves LE CHEVILLER, Nicole BARRE, Bernard ROCHIN, Patrick LEBOUCQ

Excusés : Michel BARBIER, André BROUSTAL, Anne-Marie BROUSTAL

1. Forum des associations

Le forum se déroulera le samedi 08 septembre au gymnase Broustal.

Notre dossier d'inscription a été déposé en mairie.

Sur le stand OMS :

- Présentation du rallye.
- Débat du 05 octobre 2018.

Nous distribuerons des flyers et bulletins d'inscription pour le Rallye du 22 septembre et le débat du 05 octobre.

Tenue du stand :

- Michel Louvel installera la veille et viendra le matin.
- Odile Monniot sera présente le matin, Gérald Monniot et Nicole Barré l'après-midi.
- D'autres membres de l'OMS viendront également en marge des autres associations dont ils font partie.

2. Questions diverses

Nous avons renouvelé la convention d'utilisation du minibus avec l'ASCT pour la saison prochaine.

Bernard Rochin nous fait un compte-rendu succinct de la fête de Trappes.

Informations pour le débat du 05 octobre : Dominique Dubuisson sera présent pour intervenir, et Rabah Toubal pense avoir quelqu'un pour présenter le Tai Chi Chuan.

Jean-Yves Le Cheviller
Secrétaire de séance

Fin de séance 19h40

Gérald Monniot
Président de l'OMS

